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Лінія оборони на півночі: до
чого готуються ЗСУ
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  28 квітня 2026, 17:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: facebook.com/47oib
Україна будує нову суцільну лінію оборони

В командуванні заявили, що зараз терміново
будується лінія оборони від Київської області і аж до
Сум.
Україна розпочала масштабне та термінове будівництво суцільної
ешелонованої лінії оборони на півночі, що простягається від Київського
водосховища аж до Сум. Про це повідомив начальник інженерних військ
Командування Сил підтримки ЗСУ, бригадний генерал Василь Сиротенко.

За його словами, це не окремі опорні пункти, а комплексна, глибока
система оборони, яку будують рекордними темпами. Вона помітна навіть із
супутників. До чого готуються ЗСУ – далі у сюжеті.

Широкий рубіж
Генерал Сиротенко зазначив, що російська армія навчилася швидко
перекидати сили, тому ЗСУ активно нарощують інженерну оборону, щоб
унеможливити сюрпризи.

"Дійсно, можливий будь-який розвиток подій. Противник навчився збирати
бойові угруповання та швидко перекидати сили з одного флангу на інший.
Саме тому зараз проводиться значний обсяг робіт зі зміцнення та
будівництва ешелонованої, стійкої оборони, починаючи з Сум", – сказав
бригадний генерал в коментарі для Укрінформу.

За його словами, Сумам "за короткий проміжок часу вдалося підготувати
справді багатошарову, стійку оборону". І це "навіть можна побачити з
космосу. Ви можете бачити в режимі реального часу, як це будується".
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Паралельно зводиться суцільна лінія оборони від Київського водосховища
до Сум. Це не локальне зміцнення, а масштабна споруда, на яку кидають
значні сили і ресурси.

Головна мета – зробити так, аби ворог:

"Ця лінія оборони будується, і багато сил і засобів приділяється саме для
того, щоб її в найкоротший термін побудувати", – пояснив Сиротенко.

Загроза для Чернігівської області
В свою чергу моніторинговий канал ОПЕРАТИВНИЙ ІНФОРМ повідомив про
те, що армія РФ планує застосування ДРГ зі складу підрозділів СПП Сенеж
та Кубінка на Чернігівському та Шосткинському напрямках.

При цьому нібито ворог готується залучити до 200 осіб особового складу.

не зміг несподівано вдарити з цього напрямку;
не мав змоги створити так звану буферну зону;
не міг відтіснити українські сили від державного кордону.
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"Завдання – кошмарити наш передній край оборони та прикордонні
населені пункти", – йдеться у пості.

Чи є небезпека для Києва?
Наразі безпосередньої загрози для української столиці немає, ситуація



СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ,  ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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залишається контрольованою, запевнив керівник Центру протидії
дезінформації при РНБО України лейтенант Андрій Коваленко.

Він закликав суспільство не маніпулювати словами Сиротенка щодо лінії
оборони.

"Немає ніякої загрози наступу на Київ, не варто маніпулювати словами про
лінії оборони, які були озвучені військовими, бо вони мають бути", – уточнив
Коваленко.

Водночас він додав, що це не означає, що ворог зараз здатний наступати
на столицю. Його метою є окупація усієї України. Втім, такі плани не
відповідають реальним можливостям.

Лейтенант наголосив, що сьогодні Україна має достатньо сили, аби
протистояти таким загрозам.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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